



ZMLUVA PRE PROGRAM ORACLE ACADEMY: „INTRODUCTION TO COMPUTER SCIENCE“

DEFINÍCIA

Pojmy „vy“ a „váš“ apod. označujú subjekt, ktorý podpísal túto zmluvu pre program Oracle Academy: Introduction to Computer Science (ďalej v texte označovaná len ako „Introduction resp. len ako „zmluva“) o využití programov alebo služieb spoločnosti Oracle Slovensko spol. s r.o., Galvaniho Business Center IV., Galvaniho 17/A, 821 04 Bratislava, zapísaná v OR OS Bratislava I, odd. Sro, vložka č. 11027/B, IČO: 35690721 („Oracle“) v súlade s ustanoveniami tejto zmluvy. Pojem „programy“ znamená softvérové produkty spoločnosti Oracle, ktoré vlastní a distribuuje spoločnosť Oracle a ktoré vám bude spoločnosť Oracle hosťovať, aby vám umožnila prístup a používanie v súlade s touto zmluvou, vrátane Oracle iLearning a Oracle Application Express alebo iných programov poskytovaných spoločnosťou Oracle podľa jej uváženia. Pojem „služby“ sa vzťahuje na vzdelávacie služby (vrátane materiálov), programov remote hosting, technickú podporu alebo iné služby poskytované podľa tejto zmluvy. Pojem „územie“ označuje štát alebo oblasť, ktorá je uvedená na stránke https://academy.oracle.com/pages/academy_territory.html a ktorá zodpovedá vášmu sídlu. Pojem „hodina“ sa vzťahuje na hodinu, (i) ktorú poskytujete podľa podmienok tejto zmluvy študentom; (ii) ktorá zahŕňa využívanie služieb; (iii) ktorú inštruktor vyučuje kvôli jedinému cieľu, učiť študentov ako súčasť vašej pravidelnej osnovy podľa vašich formátov štandardnej hodiny; a (iv) ktorú poskytujete pre nekomerčnú akreditovanú hodinu a vzdelávacie účely iba ako súčasť ktorejkoľvek strednej školy, programu udeľujúceho diplom alebo titul, ktorá nie je súčasťou iného programu pre pokračovanie študentov vo vzdelávaní. Pojem „študent“ znamená študenta zapísaného do triedy ponúkanej vami v súlade s podmienkami tejto zmluvy. Pojem „inštruktor“ sa vzťahuje na osobu, ktorú zamestnáte na vyučovanie hodiny a ktorý spĺňa požiadavky v kapitole Zodpovednosť a povinnosti. Pojem „materiály pre inštruktorov“ sa vzťahuje na vyučovacie materiály poskytnuté spoločnosťou Oracle inštruktorom podľa tejto zmluvy pre učenie hodín; materiály pre inštruktorov môžu zahŕňať nasledujúce: manuály pre inštruktorov, materiály pre študentov, online prednášky a cvičenia, prezentačné materiály a súvisiacu dokumentáciu. Pojem „materiály pre študentov“ označuje materiály poskytnuté spoločnosťou Oracle podľa tejto zmluvy pre používanie študentmi na príslušnej hodine, čo môže bez obmedzení znamenať príručky pre študentov, online prednášky a cvičenia, referenčné príručky a dokumentáciu. Pojem „materiály“ znamená dokopy materiály pre študentov a inštruktora. Pojem „webová stránka“ znamená svetovú webovú stránku, ktorú založila a spravuje spoločnosť Oracle pre ponuku programu Introduction umiestnenú na <https://academy.oracle.com/index1.html>.

ZODPOVEDNOSŤ SPOLOČNOSTI ORACLE

Môžete si vybrať jednu alebo viac nasledujúcich možností:

Možnosť 1:

Spoločnosť Oracle poskytne nasledujúce služby vašim inštruktorom vyučujúcim jednu alebo viac nasledujúcich hodín po prvýkrát (alebo vašim inštruktorom, ktorí nespĺnili príslušné zodpovednosti a povinnosti v minulom roku): Database Design and Programming with SQL s Database Programming with PL/SQL:

- Prístup k online vyučovaciemu prostrediu pre využívanie inštruktormi pri vyučovaní a študentmi na hodinách.
- Prístup k online prostrediu hostiteľskej databázy pre využívanie inštruktormi a študentmi pre Database Design and Programming with SQL a/alebo Database Programming with PL/SQL;
- Materiály pre študentov a inštruktorov na hodinu(y), ktoré môžu zahŕňať:
 - Učebnú osnovu dodanú cez online učebné prostredie s modulovými lekciami, cvičeniami, súhrnmi a hodnotením hodín pre využívanie inštruktormi počas vyučovania hodiny;
 - Elektronické kópie príručiek pre študentov a inštruktora; a

